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QUESITO N. 22 -   1. Con riferimento al Disciplinare di Gara ( DG)richiedete un unico Plico 
con all’interno tre buste : A  Documentazione amministrativa , B Documentazione tecnica ,  C 
Offerta economica. Nella Busta B richiedete l’inserimento di 20 campioni per ogni tipologia di 
sacco. Nel  caso del lotto 1  sono pertanto necessari  140 sacchi di dimensioni medie e grandi ,   
per i quali è  necessaria una scatola  che non può entrare in un Plico comunemente usato.  Si 
chiede pertanto se per il lotto 1 sia possibile inviare  i sacchi campione in una scatola a parte 
riportante la scritta “ Campionatura Lotto 1”  con all’esterno le stesse indicazioni richieste per 
il Plico  ( indicazioni gara e nome azienda sigilli ecc..) ,  ed inserire nella busta B all’interno del 
Plico la sola documentazione tecnica , schede tecniche ed altro come richiesto dal DG. 

RISPOSTA QUESITO N. 22  Con la dicitura “plico” non si intende necessariamente una busta, 
ma un insieme di carte ed altro di varia natura, disposti, in una busta o in un pacco.  E’ perciò 
possibile presentare la campionatura in un unico plico unitamente alla documentazione 
tecnica richiesta. 

QUESITO N. 23 - In base a quanto da voi comunicato nel CSA e nel Disciplinare  di gara, si 
chiede se in data odierna il  Comune di San Remo abbia deliberato in via definitiva circa 
l’affidamento ad AMAIE ENERGIA e SERVIZI srl  circa   la gestione del ciclo integrato dei  rifiuti 
come da condizione particolare punto 0. del  CSA 

RISPOSTA QUESITO N. 23 – Il Consiglio Comunale ha all’unanimità deliberato la trattazione 
dell’argomento alla prossima seduta fissata per martedì 29 settembre 2015 
 
 
Sanremo, 23/09/2015      Il RUP 
              Paolo Parisotto 

 


